
Zapisali so
s. Emanuela Žerdin - »Pred nekaj tedni sem dobila malo podobico 

od moje mame, podobico od Vaše zlate maše. Do solz me je ganilo to, 
kar sem prebrala na zadnji strani: 'Bogu hvala za mojih 50 srečnih 
duhovniških let!' Tista beseda 'srečnih' mi ne gre iz misli … Prvo 
srečanje z Vami je bilo preko Vaših dragih knjig: 'Takšen prag', 
'Pajkova mreža' in druge. Mami sem pripovedovala, kako sem na 
podstrešju, v svoji 'zakladnici', našla ti dve čudoviti knjigi, a ona mi 
je rekla: 'O, pa to so napisali odranski župnik!' Za mlade mojega časa, 
ki nismo poznali ne Klekla, ne drugih velikanov med prekmurskimi 
duhovniki, je bilo to nekaj nenavadnega. Duhovnik, ki piše! Kakšno 
čudo je pa to?

No, ko sem se prvič srečala z Vami – Vi tega niste vedeli – sem 
doživela drugo presenečenje: ta enostavni duhovnik, ki 'gučij' kot vsi 
Prekmurci, ta preprosti človek, to da je pisatelj?! Leta so minevala, a 
v meni je ostala nedokončana slika odranskega župnika. Ko sem se 
spoprijateljila z eno deklico iz odranske župnije, sem obenem pobliže 
spoznala tudi odranskega župnika. In šele takrat sem dobila o njem 
popolno sliko: to je duhovnik, pravi pravcati duhovnik, 'super' 
duhovnik! Ne več toliko pisatelj, ampak predvsem človek, ki je srečal 
Kristusa …« - Iz pisma s. Emanuele Žerdin zlatomašniku Lojzetu 
Kozarju, 19. septembra 1986.

Redovnica iz Žižkov s. Emanuela Žerdin je Božjega služabnika 
Alojzija Kozarja najprej spoznala preko njegovih knjig, ki so jo 
navdušile. Kasneje ga je spoznala tudi v živo. In o njem je zapisala 
dragocene besede, da je to »človek, ki je srečal Kristusa.« To je največje 
odlikovanje, ki mu ga je podelila. To je najpristnejša oznaka, ki ji 
lahko samo pritrdimo. In se Bogu zahvaljujemo, da smo se z njim 
smeli srečevati, da ga imamo v svoji sredi.
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Bilo je
Prva Kozarjeva ura je bila tudi v poletnem času in sicer na praznik 

sv. Petra in Pavla, 29. junija, v četrtek, 29. julija in v nedeljo, 29. 
avgusta. Molili smo za beatifikacijo Božjega služabnika Alojzija Kozarja. 
K molitvi so nas spodbujale besede Božjega služabnika o duhovnih 
poklicih, o molitvi in o verski vzgoji. Pri vsakem srečanju smo molili 
tudi za beatifikacijo Božjega služabnika Danijela Halasa in še za enega 
slovenskega svetniškega kandidata.

In bo
Prva Kozarjeva ura bo v sredo, 29. septembra ob 18. uri. 

Da oplemenitim srce
Misel Božjega služabnika Alojzija Kozarja: »Če hočeš, da ti bo 

zemlja rodila, jo moraš imeti rad. Prirasti ti mora k srcu, ker je tvoja 
in ne samo zato, ker ti toliko in toliko obrodi. K srcu ti prirase šele, ko 
poznaš sleherno grudo, ki si jo že stokrat in stokrat obrnil, sicer boš 
na svoji zemlji tujec in ne boš delal iz ljubezni, ampak samo zaradi 
koristi. Sama korist je premalo, kajti iz nje se rodijo samo dobičkarstvo, 
mržnja in pekel.« Misel iz črtice Izruvana s korenino

Pričevanja 
»Te dni je mlad izobraženec, ki je prebral Njene postaje - prvotno 

izdajo, ker novejše nisem imel nobene več - posebej pohvalil izredno 
tekoč in čist jezik pisatelja, brez tujk.« – p. Franc Zupančič, 20. avgust 
2021

Uslišanja - Vabljeni, da se priporočate Božjemu služabniku 
Alojziju Kozarju in uslišanja svojih molitev sporočite na Postulaturo 
B.s. Alojzija Kozarja.

Kozarjev sklad 
Postopek beatifikacije Božjega služabnika Alojzija Kozarja lahko 

podprete tudi s svojimi darovi, ki jih namenite za Kozarjev sklad. Svoj 
dar lahko nakažete na račun Župnije Odranci, Trg Lojzeta Kozarja 
1, 9233 Odranci TRR: SI56 02348-0262985227, odprt pri NLB d.d.; 
Namen: Kozarjev sklad; Sklic: SI00 29

V juniju, juliju in avgustu je bilo za Kozarjev sklad darovanih 925 
eur. Bog povrni za vaš dar!


